

辽宁省新闻简讯

辽宁省大连市法轮功学员高福玲遭绑架

高福玲，女，约68岁，家住大连市中山区桃源街。二零二二年七月二十六日，在中山区八一路附近讲真相，被恶人举报，遭绑架。迫害单位是八一路派出所警察，高福玲被非法抄家。

辽宁沈阳市苏家屯区多位法轮功学员被绑架

二零二二年七月十九日，苏家屯区法轮功学员张建平、徐姓学员、尹姓学员、赵姨被苏家屯区国保大队绑架。当天，徐姓学员被绑架到姚千派出所，张建平被绑架到陈相派出所。她们四人都当天回家。

辽宁省鞍山市法轮功学员程伟、李玉春被非法关押

辽宁省鞍山市法轮功学员程伟、李玉春于二零二二年七月二十四日在铁西区八家子附近向路人讲大法真相时，被不明真相的人举报、构陷，被八家子派出所绑架，并抄家。现已关押在岫岩看守所。

辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县许清华面临被非法开庭

辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县法轮功学员许清华因邮寄真相资料于七月十三日被江苏省苏州市吴江区公安局绑架。

据悉，当地邪党法院定于八月二日下午1点30分非法开庭。

辽宁铁岭市清河区法轮功学员张慧被绑架情况

程序已经非法走到检察院环节，异地审理，到时移交铁岭市昌图法院。◇



辽宁建平县法轮功学员冯瑞英遭诬判四年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省建平县法轮功学员冯瑞英，二零二一年十一月十八日在家中被建平县警察绑架；二零二二年七月二十二日遭建平县法院非法判刑四年，罚款两万元。她日前被劫持到马三家监狱迫害。

冯瑞英女士，今年五十岁，家住辽宁省朝阳市建平县奎德素镇北山村六组。冯瑞英夫妇以种地为生，两个女儿外出打工。公公小脑萎缩，耳朵聋。婆婆做过两次肠子手术，现在腰间挂着一个排便的袋子。家里家外都靠着冯瑞英照顾着这个家、侍奉着老人。

二零二一年十一月十八日，建平县国保大队警察钱有旺、奎德素镇派出所警察王雪颖等人闯上门，把正在厨房干家务活的冯瑞英推上警车，关押到朝阳看守所，并迅速将她构陷到建平县检察院，实施非法批捕。

冯瑞英修炼大法的美好及遭中共迫害事实

冯瑞英于一九九七年十一月开始修炼法轮功。她在修炼法轮功之前，身患多种疾病：头痛病、妇科病、心脏病、皮肤病、痔疮等。修炼法轮功后，冯瑞英一身的疾病不翼而飞，心情也变的开朗。从此她时时按照真、善、忍的标准做人、做事，家人、亲友、村民都目睹她惊人的变化，很多人因此也走入法轮大法修炼。

自中共一九九九年七月开始公开迫害法轮功后，冯瑞英遭到绑架、关押等多次迫害。

一九九九年十月下旬一天，冯瑞英在家中被乡派出所所长鲁春财、警察张志国、赵丙学绑架、抄家，冯瑞英被劫持到建平县拘留所非法拘留十五天。

二零二零年十二月底，冯瑞英

去北京为法轮功鸣冤，遭北京警察绑架、打骂，后被乡派出所、太平庄乡派出所警察押回，非法关押在建平县拘留所三百多天，期间她遭狱警殴打、侮辱、奴役。

多年来，建平县公安局国保大队警察、奎德素乡派出所警察、奎德素乡政府综合办人员、村干部等人，多次闯到冯瑞英家搜查、恐吓、打骂、监控行踪及通信、扣押身份证、抢走个人物品，使她的家人在担惊受怕中过日子。

二零二零年九月二十五日上午，冯瑞英和法轮功学员胡桂芹在奎德素镇集市给民众讲法轮功真相，因遭人恶告，被奎德素镇派出所所长于永贵、警察张某、赵某等四人绑架。稍后，建平县国保大队三警察押着冯瑞英闯到她家中非法抄家，警察把所有房间翻的乱七八糟，将带锁的柜子弄坏，把他们认为有用的物品全部抄走。当时冯瑞英七十多岁的婆婆一度跪求警察不要抓她的好儿媳，警察毫不理会。在派出所，两位法轮功学员遭非法审问。当日下午五点左右，警察要她们各交1500元保释金（未开收据），才让家人将她们接回。

二零二一年十一月十八日上午十点，建平县公安国保大队、奎德素乡派出所警察闯到冯瑞英家非法抄家，并将她绑架。随后警察又去了胡桂芹家，因家中没人，绑架未得逞。

建平县公安局警察将冯瑞英关押到朝阳市西大营子拘留所，并很快将她构陷到建平县检察院。建平县检察院于二零二一年十二月三日非法批捕冯瑞英。二零二二年七月二十二日，冯瑞英遭中共建平县法院非法判刑四年。◇



迫害法轮功 法网难逃

辽宁绥中县张小娜被非法判刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省葫芦岛市绥中县前所镇法轮功学员张小娜，二零二二年五月三十日，被非法判刑四年。目前，她被非法关押在葫芦岛市看守所。

张小娜一九七四年一月二十三日生，家住葫芦岛市绥中县前所镇前所村。一九九六年三月，她开始修炼法轮功，通过学法炼功，严格按真、善、忍标准修心向善做好人，她身心健康。

二零二一年十二月三日，张小娜被绥中县警察绑架并非法抄家，之后，她回家，被所谓“监视居住”。

二零二二年四月二十五日，张小娜被连山区检察院非法起诉。检察官：张孝金；检察官助理：杜



扬。

二零二二年五月三十日，张小娜被葫芦岛市连山区法院非法判刑四年，勒索罚金一万元。审判长：张亮；陪审员：王艳菊、王艳华；书记员：聂佳慧。

二零二二年七月十日，张小娜被非法关押在葫芦岛市看守所至今。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机关明目张胆对法轮功学员不讲法

律，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，迫害法轮功学员，给法轮功学员和他们家庭造成了重大伤害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

丹东警察流氓操作 构陷法轮功学员宋桂香夫妇

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省丹东市太平派出所警察二零二二年七月十九日突然绑架法轮功学员于民、宋桂香夫妇。警察大耍流氓手段，拿一个看不到面孔的行人走路视频，硬逼于民、宋桂香承认是本人在发资料。

中国大陆很多公检法人员，为了逢迎上意参与迫害、构陷法轮功学员，并在这过程中丧失人性，他们明知无妄的构陷于情、于理、于法都站不住脚，就彼此糊弄，长期互相欺骗，现在连编造所谓的“证据”都懒得花心思了：流氓、粗糙、洋相百出。太平派出所警察绑架、构陷宋桂香夫妇的过程及手段充分体现了这一点。

行恶者反诬受害人

二零二二年七月十九日上午十点左右，六十五岁的宋桂香到楼下倒垃圾，返回时有三个男人跟随进门（老房子，有两道门才进房间），命令宋桂香把里面的门打开。宋桂香说：“我不开。”

于是，一男用胳膊勒住宋桂香的脖子，另一男抱住宋桂香的腿，第三男去抢宋桂香手中的家门钥匙，把宋桂香的手抠破一块肉，鲜血直流。宋桂香极力挣扎，他们说宋桂香袭警。

便衣抢到了钥匙，把宋桂香家的门打开，还有宋桂香以前被非法关押时的判决书、修炼心得体会等都翻出来，只要是带字的纸片全被抢走，放在一起照相，让宋桂香签字。宋桂香拒绝签字。

众人皆赞宋桂香

便衣看宋桂香拒绝签字，就把她家邻居找来，想让邻居替她签字。邻居对警察说：“她是好人啊，她尽干好事。我不知道你们怎么回事，我不签字。”

如此侦讯

中午，警察把宋桂香绑架到丹东市太平派出所，强迫她坐在铁椅子上，拿出十多个二维码卡片，说这是宋桂香二零二一年放在别人椅子上的二维码卡片。

然后，警察放录像给宋桂香看，一段是：一男一女的背影在一栋楼房附近行走。警察说：这就是你家，这就是你俩从家里出来。另一段是：一个走路的行人，穿着肥大衣，戴着帽子，看不到面孔，分不清男女。

警察一看不对劲，立即又去宋桂香家抄来了一件她儿子二十几年前穿的一件衣服，说：“这件对了吧。”宋桂香说：“这件是黄色，那是灰色的，这颜色都对不上，你们办案也太可笑了，这个人连脸都看不见，你们怎么能说是我？”

善良与邪恶

警察以宋桂香家人的前途逼她签字，说：“你承认就不找你的家人，否则把你的儿子、儿媳、亲家都抓起来，让你儿子没工作。”

无论警察怎么威胁，宋桂香就是不签字。有一警察对宋桂香说：“你不签字也没用，照样给你判，我是张某某，二零一六年不是也把你送进监狱了吗？”（节选）◇